

Στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό η ανθρωπιστική βοήθεια των φαληριωτών για την Ουκρανία

Υπό τον συντονισμό και την προσωπική παρουσία και επίβλεψη του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου **Γιάννη Φωστηρόπουλου**, παραδόθηκαν στον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού **Dr. Αντώνη Αυγερινό** τα πακέτα τροφίμων της ανθρωπιστικής βοήθειας των φαληριωτών, που συγκεντρώθηκαν από τον **Δήμο Παλαιού Φαλήρου**, στο πλαίσιο της δράσης κοινωνικής αλληλεγγύης, που διοργανώθηκε από κοινού με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για τον δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας.



Η παράδοση έγινε σήμερα, στις αποθήκες του Ε.Ε.Σ. στον Κολωνό, από την Δημοτική Αρχή Παλαιού Φαλήρου, με την πολύτιμη συνδρομή υπαλλήλων του Δήμου και την συγκινητική προσφορά εθελοντών, οι οποίοι ταξινόμησαν, συσκεύασαν, φόρτωσαν και μετέφεραν τα δέματα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, που συγκεντρώθηκαν στα τέλη της περασμένης εβδομάδας, χάρη στην ευρεία ανταπόκριση των Δημοτών μας.



Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού **Dr. Αντώνης Αυγερινός** κατά την παραλαβή των προσφορών, δήλωσε τα εξής: «Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συμπορεύεται και συνοδοιπορεί με τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου και τον εξαίρετο Δήμαρχο, ο οποίος πάντα είναι δίπλα μας σε οποιαδήποτε ανάγκη μας. Η συμπόρευση αυτή είναι αποτέλεσμα κοινών αρχών, αντιλήψεων και θέσεων σε θέματα ανθρωπισμού, εθελοντισμού, αλληλεγγύης και κοινωνικής συνοχής. Είμαστε περήφανοι για αυτή την συμπόρευση και θα συνεχίσουμε αυτές τις ωραίες δράσεις εθελοντισμού και ανθρωπισμού. Δήμαρχε ευχαριστώ πολύ».



Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Παλαιού Φαλήρου **Γιάννης Φωστηρόπουλος** δήλωσε τα εξής: «Κάτω από δύσκολες συνθήκες ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός μας δίνει την δυνατότητα, να εκφραστεί η αγάπη και η αλληλεγγύη του κόσμου προς τον

Ουκρανικό λαό. Ξέρουμε ότι τα τρόφιμα και τα είδη που έχουν συλλεχθεί θα πιάσουν τόπο. Πρόεδρε σας ευχαριστούμε πάρα πολύ. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε ως Πολιτεία, ως άνθρωποι προκειμένου να δείξουμε την αλληλεγγύη μας. Κάθε προσπάθεια που κάνουμε με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό βρίσκει ανταπόκριση και θα συνεχίσουμε όλοι ενωμένοι να προσπαθούμε για το καλύτερο».



Στις προθέσεις του Δήμου Παλαιού Φαλήρου είναι η άμεση επανάληψη της δράσης συλλογής ανθρωπιστικής βοήθειας, με την ευχή να επιτευχθεί το συντομότερο η κατάπαυση του πυρός.

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 10/3/2022